

绿茵人物

从嘉宾到解说员
黄健翔“转正”？

本报讯 在“息声”一年多之后，黄健翔终于重返解说舞台，只是这一次黄健翔是以嘉宾的身份出现在欧洲足球频道意甲联赛的转播中。记者昨天得到消息，黄健翔此番担任嘉宾只是为其重返解说岗位“试水”，一周之内黄健翔将与天盛传媒签约，正式担任意甲联赛的解说员。

至于双方签约的时间和签约的金额，由于黄健翔要求双方必须保密，所以目前还不得而知。不过可以肯定的是，本赛季余下的意甲联赛黄健翔将会以解说员的身份出现在球迷面前。 李岩

AC米兰传奇巨星
昨日与世长辞

本报讯 昨日，85岁高龄的前瑞典中场传奇球星利德霍尔姆逝世。值得注意的是，利德霍尔姆曾经效力于意甲豪门AC米兰。

在1949/1950赛季，利德霍尔姆从瑞典的诺科平加盟了AC米兰俱乐部，之前他代表瑞典队夺得1948年奥运会足球冠军。在AC米兰，他出战过359场比赛，打进81球，是俱乐部历史上最伟大的球星之一。而他在退役之后也成为了米兰的助理教练，并且执教过罗马等意大利球队，他最为辉煌的执教生涯是在1979年，他率领当时的米兰队获得了意大利联赛冠军，4年之后他又率领罗马再度捧起奖杯。李岩



中国太阳再次闪亮

“太阳”初次升起

■孙继海本赛季首次首发
■曼城队主场豪取七连胜

本报讯 昨晨，“中国太阳”孙继海获得了本赛季英超第一次的首发机会。然而，这不是什么骄傲的大事件，他能出战的最大原因还是主帅埃里克森手上无人。孙继海打满了90分钟，中规中矩，第35分钟一次明显失误几乎导致对方破门，被曼城官网批评。

小将爱尔兰在第67分钟的进球，成就了曼城主场的七连胜，这场比赛是本赛季英超独一无二的“主场王”。1:0取胜

桑德兰之后，曼城的名次攀升到了第3位，仅比阿森纳和曼联少两分。

孙继海首发的原因是理查兹在周中的联赛杯受伤，曼城右卫第一替补奥诺哈也在热身中受伤。孙继海今年代表球队的两次首发都是在联赛杯上，自联赛开始前出现了清洗的传闻后，他的警报一直没有解除。有消息说，曼城冬季引援势在必行，孙继海仍然要考虑他的出路。

>>>记者视点 关注的角度

孙继海终于出场了，但是，这并不值得欢呼，也并不说明孙继海可以夺回主力的位置。相反，从场上的表现看，孙继海似乎也并不具备主力的实力。

现在的曼城已经不是当初的曼城，大量大牌球员的到来将孙继海们挤得难有生存空间。在这样的状况下孙继海还能靠着自己的努力站住脚，已经是相当不容易，若是要求他夺回主力位置，那是不现实的苛求。

毫无疑问，孙继海也已经不是当初的那个孙继海了，30多岁的人了，速度和体能都下降了，当初拿手的助攻和回追如

今都只能是一种美好的回忆。

如果说关注孙继海就是关注他能否打上主力，那就显得太肤浅。事实上，中国留洋球员迄今为止没有一个“善终”的，最终都要走回头路，回中国来踢球。那么，孙继海是否能够成为第一个在英国退役的中国球员呢？我们想知道，中国的留洋球员除了“落叶归根”之外，是否还有另外的方式结束他们的职业生涯，而孙继海至少为我们提供了这种可能。

如果孙继海能够做到这一点，中国足球的留洋水平就可以说有了一个飞跃性的提高。

李岩

绿茵采风

要看训练先买票
中国女足受追捧

本报讯 昨天上午，已接手中足数天的主教练伊丽莎白正式进入角色，率队在孝感进行了第一次真正意义上的训练。与助理教练弗雷德默契的配合、队员们高涨的训练热情，都让法国女帅心满意足。训练结束后，伊丽莎白接受了记者采访：“通过这几天的接触，我对队员已有所了解，并赢得了她们的尊重与信任。”

另外，昨天在孝感体育中心的大门口，赫然竖起了这样一块牌子：“观看中国女足训练，门票5元。”看来中国女足很受球迷追捧了。 木木

7:1 亚青赛首战
国青队大开杀戒

本报讯 昨日，亚青赛U19预选赛F组首轮中国与新加坡的比赛在柳州体育中心进行，结果中国队凭借谭扬、张呈栋、王亮、周燎、王云龙、张远的7个进球以7:1击败对手，其中下半时替补出场的武汉光谷队前锋周燎梅开二度，而新加坡队在上半时比赛中利用全场唯一的机会打进了保住颜面的一球。明日，中国队将迎战本次比赛的第二个对手马来西亚队。

在赛后的新闻发布会上，中国队主教练刘春明表示，中国队将全力以赴打好后面的比赛，目标就是获得亚洲区出线权进军世青赛决赛圈。

木木

通通有

都市健康

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：63399000 67655128

店连店 服务社会

拒绝高价医疗
妇科免费检查

免

优惠诊疗项目：

- 聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创。手术精确不留疤，不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入病处，高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴瘙痒，支原体、衣原体、病毒等引起的症状，有效防治疾病反复发作。(全部费用180-780元)
- 微管、微创、保宫、可视、无痛除意外怀孕，不扩宫、不伤宫颈，快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300-600元)
- 处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产(全部费用400-900元)

我们的宗旨：疗效更好！价格更低！服务更好！

61285333
67167999

地址：郑州市建设东路24号(原炮院)妇科诊疗中心。

乘车：52、50、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。 健康热线：0371-

67167999

蛇药妙方 医病妙手

成贵芳及其独创的蛇药医病丸 国药准字号：

Z20013078

特大喜讯：11月1日至30日在郑州长虹医院特举办爱心送真情大型会诊活动，活动期间，凭此信函优惠费优惠500元。

早就听说湘潭东方友爱癫痫病医院是一个以蛇药专业治疗癫痫病的医院，该院院长成贵芳和中国蛇协副会长陈丙南、黄茂来副教授，他们独创以永州之野——蓝山的蛇药妙方、穴位埋线疗法为癫痫病患者解除了痛苦，现在很多在医院没有治好的全国各地患者都慕名前来湘潭……

专治癫痫病 其他病不治

成贵芳自幼师承中国蛇协会长舒普荣主任医师，蛇药的显著疗效来源于一次意外的发现。1967年，舒普荣偶遇湘潭市效区一位蛇伤病人，发现他有遗传性癫痫病

湘潭东方友爱癫痫病医院 (新型农村合作医疗定点保险单位) 分院：郑州市长虹医院3楼中医癫痫病专科 值班手机：15890687208 电话：0371-66999120 地址：郑州市一马路81号附9号(火车站向南150米银基商贸城西大门对面) 许昌市七里店西段维真医院癫痫病专科 电话：0374-3265222 网址：www.dfdxyy.com

史长达16年，曾服用卡马西平、苯妥因钠等西药10多年，已严重影响肝肾功能，血色素在7-9克左右。病人发病时四肢抽搐、口吐白沫、牙关紧闭。当时舒普荣运用“青龙蛇药”治好了他的蛇伤后，没想到他的癫痫从此再没有发作了。舒普荣冥思苦想，青龙蛇药为什么能够控制大脑神经元异常放电治疗癫痫病呢？他带着种种疑惑，抱着攻克癫痫病的希望，倾情相邀全国知名癫痫病专家陈正佳、黄茂来、陈丙南等神经内科专家加盟，有了这5名专家强大阵容共同坐诊，成贵芳院长发誓终身专攻蛇药治癫痫，拯救天下众多癫痫病患者脱离苦海。

去年与郑州长虹医院建立了癫痫病专科，由黄茂来、杨毅等专家常年坐诊。

成贵芳院长虽然名声在外，但医德的修养却依然按《大医精诚》的标准来衡量。那些贫困户、下岗职工、残疾人凭有效证件，可减免医药费用20%。

肝病新药在我国研制成功

日前，在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息：由我国数十位权威专家共同研制的肝病新药“兰信”在经过2236例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。

“兰信”直接对抗清除乙肝病毒，阻断病毒DNA的复制和变异，是目前我国治疗肝病的特效药物。“兰信”不但能够抗乙肝病毒、丙肝病毒，而且能够通过逆转肝纤维化，起到预防肝硬化的发生与发展作用，对早期肝硬化疗效确切，用药后对病毒指标HBeAg和HBV-DNA阴转极高，而且具有明显的降酶升白作用，被认为是目前替代医院广泛使用的干

扰素、拉米夫定的首选药物，克服了干扰素、拉米夫定副作用大、价格昂贵、停药反弹的缺点。攻克了我国几代肝病专家想解决却未完全解决的医学难题，让广大肝病患者梦想实现。

“兰信”以破核转阴为基础，针对急慢性病毒性肝炎、大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、丙肝、脂肪肝、酒精肝有独特的疗效。

为了减轻肝病患者的负担，推出承诺治疗：凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者，厂家免费提供药品继续服用，直到全部转阴为止。

据悉该药已在我市亚细亚商场一楼医药部三区推广销售。

并开设了专家热线：0371-67363730 接受咨询

河南协和医院 来自北京的技术 微创祛 大脚骨

(请提前预约) 咨询电话：0371-67239700

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温教授于11月11日来我院亲诊手术。拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿窄鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。治疗方法：引进美国足外科动力系统矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短、小趾内翻及其他手术失败者可进行修复。

手术特点：局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、暗做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症；一次矫正终身受益。

省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障 祛大脚骨我们更专业！

地址：郑州市伊河路42号 网址：www.xhzhwk.com 网络实名：大脚骨

乘车路线：从火车站乘75、201路到伊河路与桐柏路交叉口即到。